

# Гранты на фактчекинговые проекты, ориентированные на разоблачение дезинформации о коронавирусе [для участников всего мира]

Специалисты в области проверки фактов могут подать заявки на гранты.

[Международная фактчекинговая сеть Института Poynter](#) (IFCN) и компания "Фейсбук" запустили программу грантов для специалистов по проверке фактов. Гранты выдаются на проекты, направленные на разоблачение дезинформации о пандемии коронавируса.

Возможные проекты включают: перевод информации о проверке фактов на разные языки; мультимедийные проекты, посвященные COVID-19; сотрудничество с экспертами в области здравоохранения для создания контента, базирующегося на доказательствах и научных фактах; инициативы по привлечению аудитории, использующие новаторские форматы, включая офлайновое или интерактивное общение, а также проверка фактов, предоставляющая представителям власти заслуживающую доверия информацию.

В предложениях следует сделать акцент на расширение проверки фактов, охвата, воздействия #CoronaVirusFactsAlliance и борьбе с дезинформацией, связанной с кризисом COVID-19.

Размер грантов - до 50 000 долларов.

Дедлайн - 1 апреля.

<https://ijnet.org/ru/opportunity/%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B-%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%87%D0%B5%D0%BA%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%8B-%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%B4%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%BE>